
    

 

         

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 

Fecha: miércoles, 7 de diciembre de 2022 

Hora: 09:00 h. 

 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, 

según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 

16342, de 1 de diciembre de 2022, le comunico, significándole que, de no 

celebrarse en primera convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una 

hora después. 

 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición 

los expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del 

Día, al objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria 

celebrada el día 21 de noviembre de 2022. 

 

ALCALDÍA 

 

2.- Proposición del Sr. Alcalde de delegación de facultades, en relación a 

los expedientes de contratación que forman parte del Plan de 

Recuperación, Transformación y Resiliencia -Financiado por la Unión 

Europea- Next Generation EU, en la Delegada de Reactivación 

Económica e Innovación. 

 

Unidad Administrativa de Junta de 

Gobierno Local 
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3.- Proposición del Sr. Alcalde de creación de la Comisión Delegada 

Permanente sobre Vertidos de Aguas Residuales Urbanas. 

 

4.- Proposición del Sr. Alcalde de creación de la Comisión Delegada 

Permanente de Seguimiento ante el Cambio Climático. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

1 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 129/22, interpuesto contra la 

desestimación presunta de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial 

por accidente en el Puente de Miraflores contra una valla metálica, para 

toma de conocimiento. 

 

6.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

1 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 192/22, interpuesto contra 

Decreto desestimatorio de Reclamación por Responsabilidad Patrimonial 

por daños a consecuencia de caída en la vía pública, para toma 

conocimiento. 

 

7.- Sentencia dictada por la Sección Primera de la Ilma. Audiencia 

Provincial de Córdoba, por la que se desestima el Recurso de Apelación 

Civil n.º 159/2022-RE, interpuesto contra la dictada por el Juzgado de 

Primera Instancia n.º 7 de Córdoba en el Procedimiento Ordinario n.º 

1801/2019 seguido en Demanda en ejercicio de acción de nulidad de 

contrato de préstamo suscrito el 12 de abril de 2007, para toma de 

conocimiento. 

 

8.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

2 de Córdoba, por la que se inadmite el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 142/22, interpuesto contra 

Resolución de 11/05/22 desestimatoria de las alegaciones presentadas 

frente al acuerdo de incoación de expediente de devolución de ingresos 

indebidos, para toma de conocimiento. 

9.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

2 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 162/22, interpuesto en 

Demanda por Responsabilidad Patrimonial por caída en la vía pública, 

para toma de conocimiento. 
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10.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo 

n.º 4 de Córdoba, por la que se estima parcialmente el Recurso seguido 

en el Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 188/22, interpuesto contra 

inadmisión a trámite mediante resolución expresa de la reclamación 

formulada en concepto de Reclamación Patrimonial, para toma de 

conocimiento y acatamiento. 

 

11.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo 

n.º 5 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 5/22, interpuesto contra el 

Decreto n.º 14.132, de fecha 02/11/2021, del Sr. Teniente Alcalde 

Delegado de Recursos Humanos, Salud Laboral, Inclusión y Accesibilidad 

del Ayuntamiento de Córdoba, por el que se aprueban la Bases de la 

Convocatoria para la selección en propiedad de 4 plazas Psicólogo/a, 

mediante el sistema de Oposición en turno libre correspondientes a las 

Ofertas de Empleo Públicas de 2018 y 2020, para toma de conocimiento. 

 

12.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 2 de Córdoba, por el 

que se aprueba la avenencia alcanzada entre las partes en el 

Procedimiento Social Ordinario n.º 133/21 interpuesto en Demanda de 

Reclamación de cantidades por diferencias salariales (Plan Emple@), 

para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

13.- Auto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 4 de Córdoba, por el que 

se aprueba el acuerdo alcanzado entre las partes en el Procedimiento 

Social Ordinario n.º 391/20 interpuesto en Demanda de Reclamación de 

cantidades por diferencias salariales (Plan Emple@), para toma de 

conocimiento y acatamiento. 

 

14.- Auto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 4 de Córdoba, por el que 

se aprueba el acuerdo alcanzado entre las partes en el Procedimiento 

Social Ordinario n.º 747/20 interpuesto en Demanda de Reclamación de 

cantidades por diferencias salariales (Plan Emple@), para toma de 

conocimiento y acatamiento. 

 

15.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación 

se persone, en defensa de los intereses municipales, en los 

procedimientos incoados en su contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 209/22, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio administrativo, de solicitud de rectificación, nulidad y devolución 
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de ingresos indebidos generados en autoliquidaciones presentadas por el 

IIVTNU. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 220/22, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra desestimación de 

Recurso de Alzada interpuesto contra resolución desestimatoria de 

alegaciones presentadas en la fase de concurso en la Convocatoria para 

la provisión en propiedad de 7 plazas de Sargento. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 224/22, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio administrativo, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial 

interpuesta por los daños materiales ocasionados en inmueble a 

consecuencia de incendio con origen en un elemento de alumbrado 

público cercano. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 213/22, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación 

presunta de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial con motivo de 

caída en la vía pública. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 223/22, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación 

presunta de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 227/22, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación 

Reclamación para el reconocimiento de descanso compensatorio por 

nocturnidad y de pausa como trabajo efectivo en jornada de 24 horas o 

compensaciones económicas equivalentes en su defecto. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 222/22, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra la falta de ejecución 

de resolución del CREA de devolución de cantidades ingresadas por el 

concepto del IIVTNU. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 226/22, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación de 

alegaciones y la Resolución del Contrato de adquisición de Plataforma 

Web punto de acceso electrónico general y adaptación de la información 

y contenidos de la ciudadanía. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 750/22, ante el Juzgado de lo Social 

n.º 2 de Córdoba, en Demanda de Reclamación de cantidad, premio de 

jubilación. 
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ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

16.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de autorización de ampliación de plazo de ejecución del Proyecto 

“Participación de la Juventud cordobesa en la construcción de 

comunidades educativas transformadoras desde la Educación Global, 

Investigación acción-participativa y Aprendizaje Servicio Solidario: FASE 

II”, subvencionado a la entidad ASPA en el marco de la Convocatoria de 

Subvenciones a Proyectos de Educación para el Desarrollo 2021. 

 

17.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación Fondo 

Andaluz de Municipios para la Solidaridad Internacional (FAMSI), y de 

concesión de subvención, para la ejecución del Proyecto “V Foro 

Andalucía Solidaria: Fortaleciendo las alianzas de la política pública de 

cooperación internacional de las entidades locales y otros actores de la 

cooperación andaluza”. 

 

18.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de la justificación de la subvención concedida a la 

Agrupación LSTTT, en virtud de Convenio de colaboración, para la 

ejecución del Programa de Educación en Valores de Paz y Solidaridad “La 

Solidaridad Tarea de Todas y Todos” en Centros de Enseñanza 

Secundaria, Bachilleratos y Ciclos Formativos del municipio de Córdoba. 

 

19.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de Convenio de colaboración con la entidad Uno a Uno, y 

de concesión de subvención, para la ejecución del Proyecto” Escuela 

Social Dignidad”. 

 

DELEGACIÓN DE IGUALDAD 

 

20.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Igualdad, de 

rectificación de la Cláusula Segunda del Convenio de colaboración con la 

Fundación Mujeres, y de Acuerdo n.º 1216/22, de 7 de noviembre, por el 

que fue aprobado dicho Convenio, en cuanto a la partida presupuestaria 

en la que consignar el importe de la subvención concedida. 
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ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

21.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

autorización y disposición del crédito a favor del Instituto Municipal de 

Deportes de Córdoba (IMDECO), para la ejecución de las actuaciones 

correspondientes a su Anexo de inversiones reflejadas en el presupuesto 

municipal de 2022. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

22.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de delegación de competencias en dicha 

Tenencia de Alcaldía, o Concejal que legalmente le sustituya, todas las 

facultades delegables de la Junta de Gobierno Local como órgano de 

contratación en todos los expedientes que se tramitan en el Departamento 

de Contratación los cuales no admiten demora, en el periodo comprendido 

entre el 9 de diciembre del 2022 y el 8 de enero del 2023. 

 

23.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de delegación de competencias en dicha 

Tenencia de Alcaldía, o Concejal que legalmente le sustituya, la facultad 

de excluir a los licitadores que, sin haberlo justificado conforme al art. 149 

de la Ley 9/17 LCSP, incurran en baja desproporcionada en los 

procedimientos licitatorios que se tramiten por el Departamento de 

Contratación. 

 

24.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de resolución del Contrato de obra de 

restauración, rehabilitación y adaptación de la Iglesia y antiguo convento 

Regina Coeli, por incumplimiento del contratista. 

 

25.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de rectificación del punto segundo del Acuerdo n.º 

1252/22 de la Junta de Gobierno Local, de fecha 14 de noviembre, por el 

que se adjudicó el contrato de Servicio de soporte, mantenimiento y 

asistencia técnica para el software informático de gestión de base de 

datos Oracle Database. 
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26.- Proposición del Sr. Teniente Alcalde de Gestión y Administración 

Pública, de aprobación del expediente de contratación del Servicio de 

Análisis Clínicos para la vigilancia de la salud por la Unidad de Medicina 

Laboral a los trabajadores/as del Ayuntamiento de Córdoba, en el marco 

del Programa de vigilancia de la salud laboral. 

 

27.- Proposición del Sr. Teniente Alcalde de Gestión y Administración 

Pública, de aprobación del expediente de contratación relativo al 

Suministro de seis vehículos para la Policía Local de Córdoba, mediante 

la modalidad de renting. 

 

28.- Proposición del Sr. Teniente Alcalde de Gestión y Administración 

Pública, de aprobación del expediente de contratación de Suministro de 

seis vehículos para la Policía Local de Córdoba, mediante la modalidad 

de renting. 

 

29.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de adjudicación del contrato de construcción de 

carriles bici del municipio de Córdoba en sus cuatro lotes, Lote 1: Travesía 

A-431, Lote 2: Avda. Manolete, Lote 3: Puente de San Rafael y Lote 4: N-

IV y acceso al Puente del Arenal. 

 

30.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de adjudicación del Contrato de Servicio de 

impresión y digitalización de notificaciones, correspondencia ordinaria y 

otra documentación del Ayuntamiento de Córdoba. 

 

31.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de adjudicación del Contrato de Obra del Proyecto 

de mejora de la accesibilidad en el Distrito Sur, Lotes I y II. 

 

32.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de adjudicación del contrato de Obra del recinto 

para rinoceronte asiático en el Centro de Conservación Zoo Córdoba. 

 

33.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de adjudicación del contrato de Suministro de dos 

vehículos híbridos para el Ayuntamiento de Córdoba mediante la 

modalidad de renting. 

 

34.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de prórroga del Contrato privado de 
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arrendamiento de cines de verano para actividades culturales, de 

promoción y dinamización social del Ayuntamiento de Córdoba. 

 

35.- Proposición del Sr. Teniente Alcalde de Gestión y Administración 

Pública, de ampliación del plazo de ejecución del Contrato de las Obras 

de implantación y mejora de áreas infantiles y deportivas al aire libre en 

Distrito Sur de Córdoba, Lote 2, cofinanciadas por el Programa Operativo 

Plurirregional de España FEDER 2014-2020. 

 

36.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de exclusión de la licitación convocada para la 

contratación del Servicio de mantenimiento de las instalaciones de aire 

acondicionado y frío industrial en los edificios municipales de Córdoba. 

 

37.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de exclusión de la licitación convocada para la 

contratación de la obra relativa a la rehabilitación energética del edificio 

de Capitulares del Ayuntamiento de Córdoba. 

 

ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, 

MOVILIDAD Y SEGURIDAD 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO 

 

38.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, para  interponer acciones judiciales contra resolución de la 

Comisión Provincial de Valoraciones en procedimiento de fijación de 

justiprecio del expediente de expropiación forzosa por Ministerio de Ley 

del SGEL F-11 Norte Cementerio San Rafael. 

 

39.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, de desestimación de solicitud de gravar, como garantía de 

deuda contraída por el Sindicato UGT Andalucía con la Agencia Tributaria 

de Andalucía, el derecho de superficie constituido de manera directa y 

gratuita a favor de dicho Sindicato sobre el Pabellón n.º 1 del Antiguo 

Hospital San Fernando. 

 

40.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, de resolución de alegaciones y de aprobación definitiva del 

Proyecto de expropiación forzosa por el sistema de tasación conjunta para 

la obtención anticipada de dotación viaria. Estudio de Detalle LE-1c PGOU 

2001 de Córdoba. 
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ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

41.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación 

de niños Duchenne-Becker y otras miopatías para la ejecución del 

Proyecto de “Rehabilitación e información sobre discapacidad y 

patologías minoritarias”. 

 

42.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de modificación de los plazos de ejecución y justificación del 

Convenio de cooperación entre la Consejería de Igualdad, Políticas 

Sociales y Conciliación y el Ayuntamiento de Córdoba en materia de 

Ayudas Económicas Familiares para el año 2022. 

 

DELEGACIÓN DE MAYORES 

 

43.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Mayores, de 

concesión de subvención a la Asociación de Mayores de Lepanto para 

financiar el Proyecto “Mantenimiento de la Asociación de Mayores de 

Lepanto para el año 2022/2023”. 

 

44.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Mayores, de 

concesión de subvención a la Asociación Plataforma Pro Centro de día 

para la 3º Edad del Naranjo “Platerna”, para el desarrollo del Proyecto 

“Mantenimiento de la Asociación Plataforma Pro Centro de Día para la 3ª 

Edad del Naranjo, para el año 2022/2023”. 

 

DELEGACIÓN DE JUVENTUD 

 

45.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Juventud, de 

aprobación de Convenio de colaboración con el Ilustre Colegio de 

Abogados de Córdoba, y de concesión de subvención, para el desarrollo 

de la actividad “Juventud informada”. 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

46.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y 

Patrimonio Histórico, de aprobación de Convenio de colaboración con la 
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Universidad de Córdoba, y de concesión de subvención, para el desarrollo 

del Programa de actividades de la Cátedra Luis de Góngora 2022. 

 

47.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y 

Patrimonio Histórico, de aprobación de la justificación de la subvención 

concedida, en virtud de Convenio de colaboración a Proyecto Avanti de 

las Artes, S.L., para ejecución de su Programa de actividades Teatro 

Avanti 2022. 

 

48.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y 

Patrimonio Histórico, de desestimación del Recurso de Reposición 

interpuesto por la Fundación Trinidad Comas contra el Acuerdo n.º 

954/22, de 5 de septiembre, de la Junta de Gobierno Local de reintegro 

parcial de la subvención que concedida para el Proyecto “Córdoba ciudad 

de literatura”, dentro de la Convocatoria de Subvenciones de la 

Delegación de Cultura a entidades sin ánimo lucro 2021. 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

Córdoba, fecha y firma electrónica. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
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